



意大利前总理贝卢斯科尼

老贝被判无罪

暂免桃色丑闻罪名,判决超过“最好预期”

意大利米兰一家上诉法庭18日宣判,为前总理西尔维奥·贝卢斯科尼洗脱与一桩桃色丑闻相关的罪名。

判决结果“出乎意料”

检方指认贝卢斯科尼2010年与时年17岁,艺名“偷心鲁比”的卡里玛·马赫鲁克多次发生性关系,以金钱回报。当年晚些时候,马赫鲁克涉嫌盗窃被捕,贝卢斯科尼向警方施压,称她是埃及时任总统胡斯尼·穆巴拉克的侄女,从而帮助她重获自由。

去年6月,米兰一家法院判处贝卢斯科尼7年监禁,终身不得担任公职,罪名是与未成年少女发生性交易并滥用职权掩盖这一行为。

法新社用“出乎意料”评述米兰上诉法院18日推翻上述判决的裁定。这家通讯社援引上诉法院法官恩里科·特兰法的话报道,法庭将在3个月内对最新判决作出详细说明。

贝卢斯科尼的律师佛朗哥·科皮说,判决“超出了我们最好的预期”。

美联社报道,检方还可就此案上诉至意大利最高上诉法院。

老贝正参与社区服务

贝卢斯科尼本人18日没有出庭。法庭宣判时,他正在米兰市郊一处养老院参与社区服务,服务对象是患有阿尔茨海默氏症的老年人。

社区服务是对他上世纪90年代做假账逃税行为的惩罚。贝卢斯科尼自1994年以来担任过4届总理,从政期间先后卷入30多起刑事和民事案件。逃税案是有关他的第一起“定案”。

去年8月,意大利最高法院就逃税案终审判决贝卢斯科尼4年监禁外加1000万欧元(约合1380万美元)罚金。但随后,依照一项旨在缓解监狱拥挤状况的新法律,他的刑期被减至1年。此外,对于70岁以上的罪犯,意大利法律通常有两种“变相服刑”手段,一是参加社区劳动,二是在家中软禁。贝卢斯科尼选择前者。

法新社报道,18日完成社区劳动后,贝卢斯科尼走出养老院时没有就最新判决结果向媒体记者作任何评论,但他的一名支持者在养老院附近手举标语,上书“正义得到伸张”。

据新华社



泄密士兵曼宁(中)

曼宁获准变性

曾泄露美军大量机密文件,被判35年

美国国防部长查克·哈格尔批准了一份由陆军提交的方案,即继续把因泄露大量机密文件而入狱的美军士兵切尔西·曼宁关押在军方监狱中,并且向曼宁提供初步性别治疗。

曼宁很高兴

切尔西·曼宁原名布拉德利·曼宁,现年26岁,曾是驻伊拉克美军陆军情报分析员,因向“维基揭秘”网站泄露大约70万份美军秘密文件而于2010年被捕。去年8月,美国马里兰州米德堡军事基地一个军事法庭判决,曼宁因间谍罪入狱35年。正当这一案件尘埃落定时,曼宁次日上午经由媒体宣布惊人决定:要做女人。

曼宁的律师戴维·库姆斯18日告诉美联社记者,曼宁接受治疗的方案获批准令人振奋:“从我们第一次提出接受全面治疗到现在已经将近一年,我希望当陆军方面说将开始‘基础治疗’,就意味着可以开始激素替代疗法。”

他说:“如果不提供激素治疗,我们将

采取相应法律措施,确保切尔西最终能得到其所期待并依法享有的治疗。”

早在2013年夏季,曼宁就曾发表过公开声明,要求法院准许自己变性并改名。今年4月23日,美国堪萨斯州莱文沃思县法院作出判决,准许曼宁改名。当时,曼宁正要求当局提供医学帮助,来治疗其性别认同障碍,但军方坚称不会提供这样的治疗。

军方挺“头大”

按美联社的说法,曼宁是军方监狱中第一名要求接受性别治疗的在押人员,因此给军方出了不少难题。

陆军曾建议将曼宁转移至民用监狱,但遭联邦监狱管理机构拒绝。

曼宁本人也不赞同这一方案。今年5月,律师库姆斯告诉媒体记者,曼宁认为民用监狱不比军事监狱安全。

美联社18日披露一份曼宁自己提出的“变性路线图”。这份方案分“三步走”:第一步是“真实生活体验”,即允许其穿女装,以女性身份生活;第二步是激素治疗,包括胸部和头发外形的变化;第三步是性别重塑手术。

据新华社等

日本市议员抛雷人提案

提议派送“被刺破的避孕套”增加生育率,被曝光后道歉称“不恰当”

本报讯 日本爱知县新城市议会秘书处18日承认,市议院长田朝永(音译)曾于上月提议向已婚人群派送“被刺破的避孕套”,从而增加生育,抑制少子化趋势。这一提案被曝光后,不少人惊得目瞪口呆。

少子化指生育率下降而造成幼年人口逐渐减少的现象,是当前困扰日本政府和社会各阶层的社会病。根据日本政府去年5月发布的统计数据,截至当年,日本14岁及以下儿童人口数量连续32年减少。

日本全国知事会议15日在佐贺

县唐津市召开,会议为期两天,主要议题是人口减少问题和地方分权改革。会长山田启二(京都府知事)在致词中对人口减少表现出强烈危机感,称:“少子老龄化问题已经清晰地呈现在我们面前,国家却没有大幅度地采取对策。日本患上了致命性疾病。”

为解决少子化问题,在新城市议会6月18日一次会议上,独立议员长田抛出了惊人提案:何不向当地夫妇派送“被刺破的”避孕套?

另一名议员对这一提案感到不

可思议,本月14日在个人博客里提到这件事,引发网民疯狂点击。

新城市议会主席16日口头斥责长田,批评他“缺乏一名市议员应有的尊严和考量”,同时下令从会议记录中删除长田的提议。

长田告诉日本共同社记者,他只是希望新城市能有更多夫妇养育小孩,不过他也对这个“不恰当”提案表示道歉。

共同社报道,新城市拥有大约4.9万人口,现年49岁的长田是第三次当选市议员。

据新华社等



7月15日,日本全国知事会议召开,人口减少问题成主要议题。

主治:胃渍病、胃肠息肉、胃肠炎、萎缩性胃炎、口臭

胃肠病医院

济南

0531-66676668
地址:济南市北园大街328号(历黄路口东100米)
www.0531wcb.com

中研银屑病医院

济南

0531-55626999
经六路与西外环交接口
www.jnzyyxbyy.com

糖尿病医院

济南

0531-87362222
济南市历山北路86号
www.jntnbyy.com

九龙泌尿专科医院

济南

0531-66722222
地址:北园大街349号
www.jn9lyy.cn

中医白癜风医院

济南

0531-6671 0000
济南市北园大街546号,三孔桥东
www.jnbdffy.com

精神专科医院

济南中医

0531-68855555
济南市二环东路3889号
www.jnjskyy.net